
     Az Adjunk együtt önkéntes adománygyűjtés egy 
olyan aktivitás a vállalatunk életében, amely teljes 
mértékben alulról szerveződő és erős közösségépítő 
hatása van, hiszen a munkavállalói létszám 80%-a 
vesz részt benne. Fő fókusza, hogy egymás felajánlott 
tárgyait vehetjük meg licites formában, a beérkezett 
vállalati ajándékok automatikusan az Adjunk együtt-hez 
kerülnek, az ebből befolyt összeget pedig közösen 
kiválasztott ügyekre fordítjuk.
     Ennek a munkavállalói kezdeményezésnek 
a vállalati értékeinkkel való hiteles kapcsolódása nem 
is lehet kérdés. Csakúgy, mint a Jófogás vagy a 
Használtautó.hu márkáink esetében, ezzel az adomány-
gyűjtéssel is megvalósul a háztartásokban keletkező 
felesleg és a kereslet összekapcsolása, hogy a tárgyakat 
körforgásban tartsuk és újabb életet adjunk nekik.
     Ez a projekt szemléletformáló hatással van az itt 
dolgozók életére, ebből kifolyólag még inkább tudnak 
azonosulni a vállalati értékrenddel.

Visszajelzések kollégáktól
     Ez a szinergia biztosítja a hosszú távú együttműködést 
a dolgozókkal, valamint a projekt belső rendszere 
hozzájárul ahhoz, hogy még könnyebben integráljon 
plusz embereket. 
     Komoly közösségépítő, megtartó erejű aktivitássá 
nőtte ki magát, amely mára a vállalati márkánk szerves 
része lett és erősíti a munkavállalói élményt.
A projektben eddig 13 licites futam és 2 tombola kör 
volt, összesen 294 db felajánlott tárggyal. 
A legnagyobb adomány (11.200 forint) egy Kreinbacher 
pezsgőre érkezett, a legnagyobb értékű felajánlás 
pedig egy Gorenje T800ORAB kenyérpirító volt.
     A közel 2 év alatt összesen 13 különböző 
adománygyűjtési projekt valósult meg, összesen 
1.356.931 forint értékben. Az első gyűjtések még 
kedvezményezettenként 50-60e forintos támogatási 
összeget jelentettek, de ez mostanra már átlag 100e 
forintra emelkedett az Adjunk együtt kezdeményezés 
házon belüli ismertségének és sikerének köszönhetően.Egyedi hangvételű poszt
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